Pytanie 1
Zamawiający w zał. 1 specyfikacji technicznej pkt 1.3 pisze o ilości miejsc 5+ 1 układ licząc od przodu pojazdu (2+3). Tymczasem model Yaris,  którego dotyczy zapytanie jest 5 osobowy (1 kierowca + 4 osoby  w układzie siedzeń 2+3).
Prosimy o sprostowanie zapisu  poprzez wpisani w punkcie 1.3 Ilość miejsc 4+1, układ licząc od przodu pojazdu (2+3)

Pytanie 2
Zamawiający w formularzu oferty pkt 1 d) pisze rodzaj paliwa etylina, z kolei w załączniku 1 specyfikacji technicznej w pkt 2.1 pisze benzyna.
Prosimy o sprostowanie zapisów poprze poprawienie w formularzu w punkcie 1 d) zapisu na rodzaj paliwa – benzyna.

Ad 1 ,2:
Potwierdzamy: Samochód  5 osobowy, paliwo – benzyna. 
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